

Від редколегії журналу «Прикладна механіка»

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПРИСВОЇЛО МІЖНАРОДНОМУ НАУКОВОМУ ЖУРНАЛУ
«ПРИКЛАДНА МЕХАНІКА» ВИЩУ КАТЕГОРІЮ «А».**

Міністерство освіти і науки України відповідно до Порядку формування Переліку наукових фахових видань України, затвердженого наказом МОН України від 15 січня 2018 року № 32, зареєстрованого в Мін'юсті України 6 лютого 2018 року за № 148/21600, присвоїло науковим журналам відповідні категорії.

Як зазначено у вказаному наказі, метою об'єктивної оцінки, класифікації та моніторингу наукових фахових видань було підвищення якості опублікованої у них наукової інформації та інтеграція цих видань до світового наукового простору.

Загальна кількість журналів, які увійшли до зазначеного Переліку наукових фахових видань, в яких можуть публікуватися результати дисертаційних робіт на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук, склала 2533 журналу.

За категоріями наукові фахові видання, які розглянуті Міністерством освіти і науки України, розподілилися наступним чином:

I. Наукові журнали, які отримали вищу категорію «А» – 63.

II. Наукові журнали, віднесені до категорії «Б» – 126.

III. Наукові журнали, яким присвоєно категорію «В» – 1700.

IV. Кількість наукових видань, не віднесених до жодної з категорій – 644.

У відсотковому відношенні структура розподілу за категоріями наукових фахових видань виглядає наступним чином:

I. Кількість наукових видань, які отримали вищу категорію «А», склала 2,487 відсотка від загального числа наукових журналів, розглянутих МОН України.

II. Кількість наукових видань, віднесених до категорії «Б», склала 4,974 відсотка.

III. Кількість наукових видань, які отримали категорію «В», склала 67,114 відсотка.

IV. Кількість наукових видань, яким не присвоєно категорії, склала 25,424 відсотка.

Відзначимо, що Міжнародному науковому журналу «Прикладна механіка» присвоєно вищу категорію «А».

Висока оцінка державою науково-видавничої діяльності, а також наукового і професійного рівня журналу «Прикладна механіка», що виразилася присвоєнням йому вищої категорії «А», свідчить про те, що журнал «Прикладна механіка», який фінансується з державного бюджету, займає гідне місце серед наукових журналів України і всього світу*.

Відзначимо, що переклад журналу «Прикладна механіка» на англійську мову визнаним міжнародним видавництвом «Springer» також свідчить про високий міжнародний авторитет журналу в світі (журнал «Прикладна механіка» видається з 1955 року і перекладається на англійську мову з 1966 року).

*Інформацію про оцінку журналу «Прикладна механіка» серед інших журналів в світі представлено в монографії: *Гузь А.Н., Руцицкий Я.Я.* Аналіз систем оцінок наукових публікацій. – Київ.: Інститут механіки ім. С.П. Тимошенко НАН України, 2013. – 280 с.